



Сегодня Вахитовский районный суд г. Казани признал собранные следственным отделом по г. Казани СУ СКП по Республике Татарстан доказательства достаточными для вынесения обвинительного приговора директору Центра социальной помощи семье и детям Министерства труда занятости и социальной защиты Республики Татарстан «Гаилэ» в городском округе «город Казань» 55-летней Надежде Хрусталевой.

Следствием и судом установлено, что с апреля 2002 года по февраль 2009 года Хрусталева, используя служебные полномочия, назначила на работу 9 человек, которые числились в возглавляемом ею учреждении. К исполнению своих служебных обязанностей указанные лица не приступали, поскольку были трудоустроены фиктивно, с целью систематического получения директором незаконного дохода. В результате Хрусталева завладела начисленными указанным лицам денежными средствами на сумму более 1 миллиона рублей и распорядилась ими по своему усмотрению.

Из обвинения Хрусталевой, ввиду отказа государственного обвинителя от обвинения, судом исключен состав преступления, предусмотренный ч. 1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями). Вместе с тем она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное в особо крупном размере).

Приговором суда Хрусталевой назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком на 3 года.

Следственный отдел по г. Казани СУ СКП по Республике Татарстан. 29.06.2010.

29 Июня 2010

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/653382>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
